（様式第９号）
追加提案要求一覧
1つ1つの提案につき、本業務の見積総額と合算した金額が見積上限額を上回らないこと。見積総額と1つ1つの提案の追加費用の合算が見積上限額を上回る場合は、実現不可能な提案として評価しない。
[bookmark: _GoBack]
NW-1
ネットワーク全体を監視し、不審なトラフィックを検知すると、遮断、隔離、通知等を行う等、ネットワークレベルでふるまい検知をおこない、ウイルスの侵入、活動を抑止できるシステムを導入したい。
NW-2
ローカルブレイクアウトを行うため、EDRを導入したい。
NW-3
NW-1，2に関連し、24時間体制でネットワークを監視してくれる、SOCを提案願いたい。
WF-1
主要拠点である地域市民センターのうち、土山地域市民センターと甲賀地域市民センターは無線LAN環境が整っていない。これらの施設に業務用Wi-Fiを完備したい。
GW-1
グループウェアで登録した個人のスケジュールを、例えば個人所有のスマートフォンで見られるなど、スケジュールをインターネット経由で確認できるシステムを構築したい。
全-1
テレワーク時に庁舎外からLGWAN環境にアクセスする方法について、現在、閉域SIMを使用してアクセスしている。その他の方法で、セキュアに安価でアクセスできるのであれば、その方法を提案いただきたい。なお、導入費と、ランニングコスト（1月あたり）を見積もること。
全-2
Windowsのクイックアシストのように、LAN内にある2端末間で画面を共有でき、遠隔地でも同じ画面を見ながら作業・操作ができる環境を実現したい。
全-3
複数の職員間で会議を行いたい際、従来は一同に会して会議・協議を行っていたが、自席にいながらWEB会議形式のように会議ができる環境を整えたい。外部の委員や業者を招聘しない会議・協議であれば、インターネットに出ることなく、LAN内にある複数の端末同士でWEB会議のようなことを実施したい。

その他
提案者が考える、甲賀市職員が業務を遂行するにあたり、業務効率性の向上、利便性の向上、業務環境の改善が図れる、有効かつ有用な提案があれば、自由に提案すること。
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