（様式２）
誓 約 書

　私は、「（仮称）万博レガシー共創フェスタ」への出店を申し込むに当たり、本事業の趣旨及び出店条件等を理解するとともに、甲賀市が甲賀市暴力団排除条例の趣旨に則り、市の事務又は事業から暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者を排除していることを承知したうえで、下記の事項について、誓約いたします。
なお、甲賀市が必要と認める場合は、本誓約書を滋賀県警察本部に提供することに同意します。
記
１．　出店申込の要件を満たしています。虚偽が判明した場合は、出店申込を取り下げます。
[bookmark: _GoBack]２．　甲賀市の判断により出店が認められなくとも異議を申し立てることは致しません。
３．　催事後に実施する市のアンケート調査に協力します。
４．　甲賀市から検査・報告・是正のための措置の求めがあった場合は、これに応じます。
５．　私又は自社若しくは自社の役員等が、次の各号のいずれにも該当する者ではありません。
（１）　暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号。以下「法」という。）第２条第２号に規定する暴力団をいう。以下同じ。）
（２） 暴力団員（法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）
（３）　自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を与える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用している者
（４）　暴力団又は暴力団員に対して資金等を供給し、又は便宜を供与するなど、直接的若しくは積極的に暴力団の維持、運営に協力し、又は関与している者
（５） 暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者
（６） 上記（１）から（５）までのいずれかに該当する者であることを知りながら、これを不当に利用するなどしている者
６．　上記５の（２）から（６）に掲げる者が、その経営に実質的に関与している法人その他の団体又は個人ではありません。
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※住所は、個人にあっては本人確認資料記載の住所。法人、団体にあっては本店所在地を記載すること。
